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Testi né total ka 25 pyetje.
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Variant A
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Trembédhjeté pyetjet e para jané me zgjedhje. ku do té rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes

sé sakté,

Pyetjet e tjera kané kérkesa qé jané me zgjidhje dhe arsyetim. Prané secilés pyetje ka hapésiré pér
té kryer veprimet e nevojshme.
Koha pér zhvillimin e testit €shté 2 oré ¢ 30 minuta.
Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vierésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pikét

Kérkesa 11 12 13 14 15 16 17a | 17b 18 19
Pikét

Kérkesa 20a 20b 21a 21b 22 23 24 25a | 25b

Pikét

Totali i pikéve
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Matematike
Gjimnazi - drejtimi i pérgjithshém Varianti A

Pér pyetjet 1 - 13 rrethoni vetém shkronjén qé i pérgjigjet alternativés sé sakté.

1. Jepen bashkésité 4={ne N/n>1} dhe B={neN/n<12}. 1 piké
Gjeni numrin e elementeve € AN B.

A) 9

10
C) 11
D) 12

-

2. Vlerae 27 éshté i barabarté me: 1 piké

Ay =2
B) -3

Q) -5
5
3.418-3\2= 1 piké

@) o
B) 2

C) 242
D) 9

4. log, 8’ = 1 piké

ok

C) 8
D) 16

5. Vlera 2sin15".cos15’ &shté e barabarté me : 1 piké

A) 2
1

B)
O

D) 0

6. Jepet progresioni aritmetik me kufizé t&€ paré 11 dhe diference — 2.

Gjeni shumén e dy kufizave t& para té€ progresionit . 1 piké
A) 9
B) 11

C) 13
20
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Matematike
Gjimnazi - drejtimi i pérgjithshém

Varianti A

7. Grafiku i funksionit y = x* —3x+1 pret boshtin Oy né:

8. Rrethi me ekuacion x* + y* =4 éshté tangjent me drejtézén me ekuacion:

A) x=1
@ Xx=2
C) x=3
D) x=4

9. Diagonalet e rombit jané 4 cm dhe 8 cm. Gjeni syprinén e rombit.

A) 4 cm?
B) 8cm’
16 cm’
) 32 em?

10. Drejtézat 3x + 2y — 1 =0 dhe ax + 3y + 2 = 0 jané paralele. Gjeni a.
A) 9
.
) 3

)

D)

(S S IR

11. Njéra nga rrénjét e ekuacionit x* —mx+3 =0 éshté x = 1. Gjeni m .

A) 1
B) 2
C) 3

® ¢
xtl
12. Derivati i funksionit y = T né pikén x = -1 &shté:

() -1
3 0
) 1
D) 2

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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Matematike
Gjimnazi - drejtimi i pérgjithshém

Varianti A
Pyetjet 14 — 25 jané me zgjidhje dhe arsyetim.
14. Mesatarja e katér numrave tek té njépasnjéshém eshte 10. Gjeni numrin mé t& vogél. 2 piké
Skew'[ 4m- e gvm a&u WGWJ
X, 'X47 'X+U4 ;* X+6
/ / /
XA XTA XAt g O > X2 - (o
Ly “
Lry+42 24 o
Lx=2¥%
| X=7 |4

15. Jepet inekuacioni 3x+1<4x”’. 3 piké
Zgjidhni inekuacionin dhe gjeni cili €shté numri mé i vogél natyror gé e vérteton inekuacionin.
L¥-3x -1 >0
L3~ =0 ¢ g+ l6=25
o 325 _f
’ 2- ‘ ‘g 3 %{
|- % 4+
1 / =
X-{ —_—
Ly x-3 + 9 g -+

S
ﬁrj—)cf-zc(.;]f,rm[

Nhr Hald mee (Ve
“j’t bes leloer th .;)I:Je 2.

16. Jepet f(x)=2x" —? Gjeni f(a)- f(a+2)

?...._...
IS

(CLJ?) = (Q-i‘z

j(t j(a{z)j(;gu_? [2[:442)- j ;Za f-,ﬁ[gbéfué)f;y

S
ﬁ/aﬂ»ﬂ —Jl-’(.‘*éf < —KQ’X

2 piké
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Matematiké

Gjimnazi - drejtimi i pérgjithshém Varianti A
- 2 - (3
17. Vektorét a = dhe b= .
ektorét a [_3} e {QJ
a) Gjeni shumén a+5 . g ze 3 piké
745)} ;jc o bled iy iy bedfore Do lo fy SNt Feoot /zeydé/r
2 .

iy ernes
ek 27\6/&)42;’2 Xg+ Xid ] = _:‘Jg ):" (,.5;)
JZ+ 35

&16-(%’)

b) Vértetoni qé vektorét jané pingulé . 4 2 piké
) e Py 7
Qec\sff veklore /é(/ewf/)n(:/vzz/e e ket (/
Ge & B =0
0
u P —
X ¥p +Jda Y9
e A+ (-3)2-6-670
an c:af-"- b
18. Gjeni bashkésiné e pércaktimit té funksionit y = /3 -log, x . 3 piké
- Lo x> %761_—
Z? ﬁf‘px > 2 _’__L_'ﬂ____
W N0 3_&5 * =0 @ ¥
A!'—JDF""Z Lj x £ 3 E=Map,=Jo¥]
z
3
o x < oo 2
jf]?x“ Jz
X £y
£2 :J‘)‘i’ ]
2x+ & >3
19. Jepet funksioni y = e SR 2 piké
ax—2 perixa<

Gjeni vlerén e a g& funksioni t& jeté kudo i vazhdueshém né R. .
?C% X'=k9 7/L£-L(I‘31’o)z€ / Tlreee $;'c/a&7oom Ay 7/ }'7/&!2(.99&)6’6“
& Studicyme pe X=3 dile] (o folore) v Fulsh
e [e/'c,é ,.-7/:7550(.(;' enli€ece 11€ x=3 el a(//c:g/z/

/) f{a}: (4

2) #= (Rx-2) = P2~
X3~ => 3q-2=6+%
é’ml(z)(_f_q) ;-6-(& ﬁﬁ.:g
X237 jarﬁr[

o az4  fudksions b 1199, e 2
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Matematike
Gjimnazi - drejtimi i pérgjithshém Varianti A

20. Jepet funksioni y=2x'—24x.

a) Studioni monolonme dhe gjeni ekstremumet e funksionit. 3 piké
- 6% =24 X =% -2
Ex-2u=o a1+ ‘%)’:—_—
X2 4 5 1 s~
woky. ST matn

Ne J-4~2 0 J 24>/ 4 $pcter i[““*’J{‘“ %2
eJ-22[ £ 1 26 €n JM :\rm--az

b) Gjeni ekuacionin e tangjentes t&€ hequr ndaj grafikut t&é funksionit né pikén
me abshisé x = 1. 2 piké

Ch ({ ‘:J—th) e f’rf}(x—t_)
“f(”* ol aq1-=22
df(.f) -6 12-24 =Y

e o \J+7z:-15’(><“)

| fgx+y+94-0 |

21. Jepen pikat 4(2:3) dhe B(4:1).

a) Gjeni ekuacionin e AB. 2 piké
AB =¥ N~ X._Z:_.“]—fa
Yz7-¥ Na=Ti ,,\51-7—:—5_13—“
$=% _ Y4=%
4= /-
-2 _ N3
2- —2Z
b) Gjeni ekuacmmn e pérmesores s€ segmentit AB. 2 piké
}({J kM‘- \(n-I-YP; _ Z_JL(_ =
I;h M 7’5 I f‘hﬁ ki 3; G
3 1 = - =
(73 (4 T B — =2
—\{g hefee [+
Q= A x-3 _ “_Z'-
b= A A A
| x=1=tzo
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Matematike

Gjimnazi - drejtimi i pérgjithshém Varianti A

22. Jepen funksionet y=-x’+2 dhe y=|x|. Gjeni syprinén e figurés sé formuar nga ndérprerja e

grafikéve té funksioneve. 2 piké
x| -vz o V2 ol & /
)

T
~ ==X 42 o) 2 o "/=l\“l' A ©

J‘Leui{ _r Abeaﬁ\{we Q%é , ¥
&,&st,zsoz_[( w42 - }{Jd\( 1{-—i+2)‘-’-——>

-‘2(__—42_‘_)L2 2+G{23

-‘xz“‘:c+jsa

23. Jepet trekéndéshi ABC me njérén nga brinjét 12 cm dhe kéndin pérballé saj 30°,
Jashté planit té trekéndéshit ABC merret pika P e tillé g€ largésia e saj nga kulmet té jeté e
njéjté 13 em. Gjeni lartésiné e zbritur nga P mbi planin e ABC. 3 piké

J{e?é‘. PA=PR-~PC —=> ol le ‘U‘lﬂ{cfﬁ'l'oﬂe'l €
%1 ne Hu e low® oy ece lp
Paa OA-0B —oC = R
NJG Teon- Smum{;
Be = 22 => (2 = L w> Q= 21T
A 3o | B=12(

U

APOR pehewdns e dufo i

Pots Pl-onl= 13%12%= 165- 144 =75
Al

Pika io-¥

24. Né njé kuti ndodhen 5 sfera té bardha dhe 3 sfera blu. Nxirren né ményré té rastésishme 2 prej tyre.

Gjeni probabilitetin qé té dyja sferat té jené t& bardha? 2 piké
Shew=7 A 'Pct;’/'i&/cn- .2 4/ C nxfor [art o fondbe ,
Pmy - 2w G sy 5 '27¢r 20 5
Nt ) Cs_z 5_%_ /; 3 /37’; . 56 14

|

/;ﬂ“
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Matematikeé
Gjimnazi - drejtimi i pérgjithshém Varianti A

2 2

25. Jepet elipsi me ekuacion x_+ﬁ =1.
a) Gjeni vatrat e elipsit.

2
(_‘2: ajz-b
ct=a5-46= 9
c*=4
cC=3

Fi(-3,0) 1:23310)

2 piké

b) Gjeni ekuacionin e tangjentes s€ hequr ndaj elipsit ¢ &hté paralele me drejtézén y = x+6.
' 4 2 piké
/{3 / ( d) &> Kg = Ky =
em&C{ﬂ{.-’)h‘H P gtf £ ke,?t'j‘ né -fobmé'*?

=kx+L
:{‘TI

’Q"L :L)er‘L
Jeuntbe ¢ 22K+ L2 ﬁz
95 + o =E°
55
L=+ Vat

ﬂ'&.x.‘éof ,gﬂ:{:liml
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